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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 

 

 Το προσχέδιο του κρατικού προϋπολογισµού που κατατέθηκε για το 2019 
αποτυπώνει την έννοια της «κανονικότητας» και της «ανάπτυξης» της µεταµνηµονιακής 
εποχής που περηφανεύεται η κυβέρνηση και προβλέπει για µία ακόµα φορά νέα βάρη για 
τους εργαζόµενους µε αυξήσεις σε φόρους και µειώσεις δαπανών.  

 Το Σωµατείο µας συµµετέχει στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ την Τετάρτη 28 Νοέµβρη 
2018,  για να στείλουµε µήνυµα καταδίκης της αντιλαϊκής πολιτικής που υποθηκεύει τις ζωές 
µας, που εξαντλεί  τις αντοχές και τις ανοχές της κοινωνίας και των εργαζοµένων.       

 Απευθύνουµε κάλεσµα σε όλους τους συναδέλφους να πάρουν µαζικά µέρος στην 

απεργία  ώστε  να διεκδικήσουµε µια νέα ελπιδοφόρα αναπτυξιακή πολιτική που θα έχει 

επίκεντρο όµως τον άνθρωπο και τις ανάγκες του  λέγοντας: 

 

ΟΧΙ στο ξεπούληµα των ΕΛΠΕ  και  των  εταιριών της Ενέργειας  

ΟΧΙ στην εκχώρηση της δηµόσιας περιουσίας στο Υπερταµείο 

ΟΧΙ στην κατάργηση των συνδικαλιστικών ελευθεριών 

ΟΧΙ σε  άλλη µείωση του αφορολογήτου που οδηγεί αυτοµάτως σε µειώσεις µισθών και 
συντάξεων 

Άµεση  κατάργηση  του νόµου Κατρούγκαλου  (Ν. 4387/16)  για το ασφαλιστικό και  µείωση 
των ορίων συνταξιοδότησης για τους εργαζόµενους των ΒΑΕ 

Αύξηση των κοινωνικών δαπανών για Υγεία, Παιδεία, Ασφάλιση. 

 Όσο θίγονται τα εργασιακά, ασφαλιστικά, κοινωνικά και δηµοκρατικά δικαιώµατα των 
εργαζοµένων, θα είµαστε εκεί στους δρόµους του Αγώνα για να τους υπενθυµίζουµε ότι 
έχουµε δικαίωµα στη ζωή, στη δουλειά,  στα όνειρα, στο µέλλον. 

 

ΟΛΟΙ  ΣΤΙΣ  ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ  ΤΗΣ ΓΣΕΕ 

ΑΘΗΝΑ  στην  Πλ. Κλαυθµώνος  στις  11:00 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  στο  Εργατικό  Κέντρο  στις  11:00  

 

                         ∆εν παζαρεύουµε τη Ζωή και την Αξιοπρέπεια µας. 

 

ΓΙΑ  ΤΟ  ∆.Σ. 
O  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                                              Ο  ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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